

Глубокоуважаемый Урал Нуриевич!

Сердечно поздравляем Вас с 85-летием!

Вы работали в коллективе Института механики и машиностроения КазНЦ РАН три десятилетия, пройдя путь от старшего инженера до ведущего научного сотрудника, доктора наук. Вы являетесь известным ученым в области физической механики реактивного движения сосредоточенной переменной массы покоя. Результаты Ваших исследований, направленных на осуществление полетов к далеким планетам, опубликованы в трёх монографиях, журналах «Доклады Академии наук», «Известия вузов. Физика», «Проблемы нелинейного анализа в инженерных системах», трудах конференций, включены в отчеты о деятельности РАН.

Вы уделяете большое внимание популяризации достижений России в авиакосмической области, пропагандируете успехи отечественной космонавтики в Ваших научно-популярных книгах, многочисленных интервью в СМИ.

Ваши большие трудовые заслуги отмечены медалями «40 лет Вооруженных Сил СССР» и «Ветеран труда», Почетной грамотой РКК «Энергия», медалями им. С.П.Королева, Ю.А.Гагарина, М.В.Келдыша, К.Э.Циолковского Федерации космонавтики России, почетными званиями Федерации космонавтики России «Заслуженный испытатель космической техники» и «Заслуженный создатель космической техники», Благодарностью президента Российской академии наук, Медалью «В память 1000-летия Казани», Почетной грамотой Казанского научного центра РАН, Знаком отличия «За труд и доблесть на благо Казани». Ваше имя внесено в Книгу почетных граждан Казани.

Желаем Вам, дорогой Урал Нуриевич, доброго здоровья, счастья и дальнейших творческих успехов!

От имени коллектива Института механики и
машиностроения ФИЦ КазНЦ РАН
руководитель
чл.-корр. РАН
22 октября 2018 г.

Д.А.Губайдуллин